

Отзывы слушателей первого потока о курсе "Основы реставрации книг и листовых материалов"

Что понравилось вам в курсе; оцените работу преподавателей; была ли вам полезна и понятна подаваемая информация; напишите о плюсах и минусах каждого модуля?

Анкетирование анонимное *

Очень понравилась работа в целом, преподаватели на связи 24/7, очень оперативно отвечают, помогают решить проблемы. Курс очень многому научил, планирую в дальнейшем продолжить работу в этом направлении. Интерес все больше к данной деятельности. Спасибо большое за предоставленный курс!!!

Отправлено 29.06.2021, 13:35

Преподавательский состав профессиональный, доброжелательный (на вопросы всегда получали ответ). Материалы курса доступны в изложении, которые дополняли видео и презентации.

Отправлено 29.06.2021, 13:46

Понравилось все: работа преподавателей - серьезный квалифицированный подход, обширная информация, использование личного опыта, отзывчивое внимательное отношение к стажерам в течение всего периода обучения в любое время суток, подаваемая информация доступна и понятна, наглядна. Обратная связь с преподавателями устойчивая. Минусы - не всегда хорошая связь, были моменты, когда прерывался звук, зависало. Приобретенные знания и навыки полезны для практической работы в библиотеке, сведения о переплете и реставрации были полным открытием для меня. Благодарна, что приняла участие в учебе и стажировке. Спасибо всем преподавателям, настоящим подвижникам в наше время.

Отправлено 29.06.2021, 14:06

Добрый день. Я очень рада, что попала на данный курс. Замечательные преподаватели "вели за руку" на каждом практическом занятии. Сделанный мною блокнот, хоть и не идеальный, но такой прекрасный. Теоретическая часть курса тоже достаточно интересная, я много нового узнала про реставрацию книг и документов. Это очень кропотливый труд. Все преподаватели очень доходчиво и терпеливо объясняли и показывали. желаю вам новых старательных студентов и интересных реставраций! Спасибо, Вам всем, за полученные мною знания!

Отправлено 29.06.2021, 15:06

Мне очень понравились оба модуля курса. Прекрасные преподаватели. Все показывали, разъясняли, терпеливо отвечали на все вопросы. Стажировка тоже прошла прекрасно. Много нового и интересного.

Отправлено 29.06.2021, 19:16

Очень интересный курс. Много информации и практических навыков. Приятно общаться со знающими и любящими свою работу людьми.

Отправлено 29.06.2021, 23:28

Моей целью было - освоение основных понятий, методов и приемов практической реставрации документов на бумаге. Познакомиться с азами переплетного дела дистанционно, казалось, из области фантастики. Были некоторые опасения: а вдруг на каком-то этапе теоретических занятий я что-то перестану понимать. Но все оказалось настолько доступным и информативным, что 4 часа занятий онлайн пролетали как один миг. При том, до начала уроков я отработывала 8 часов на работе. Теоретический материал, который нам преподавали был очень доходчиво оформлен в видеопрезентациях, подкреплен роликами, которые теперь станут для меня мануалом в работе (я буду готовиться к аттестации на категорию). Было очень удобно и в том плане, что многие преподаватели приостанавливали видеопрезентацию с тем, чтобы ответить на вопросы слушателей в чате. Таким образом, никаких недопониманий не оставалось. Возможно, еще не совсем отлажена обратная связь – я говорю о контрольном тестировании в режиме реального времени. Так, слушатели лекции Е.М. Лоцмановой (РНБ) не сразу «включились в игру», но поняв, что требуется уже, пожалуй, даже с удовольствием ждали контрольных вопросов.

Очень впечатлили практические занятия он-лайн Савченковой Марины Владимировны (ТГУ) по изготовлению блокнота. Все было преподнесено максимально четко и понятно. На мой взгляд, лучшей подачи нового материала и быть не может.

Я под большим впечатлением от своей практики в РНБ, под руководством реставратора Сапрыкиной Юлии Николаевны. Мне повезло пройти курс у специалистов, которые имеют многолетний практический опыт и высокую квалификацию. Главное – я получила реальные знания, и теперь могу обращаться за помощью в конкретных сложных вопросах реставрации к опытным наставникам Куликовой Н.А., Нижегородовой Л.А.

В организационном плане данный курс так же довольно успешен. И со стороны ТГУ, и со стороны РНБ я получала ответы на все возникающие вопросы незамедлительно, что очень удобно.

Мне из-за удаленности региона было немного сложновато физически, но в остальном, я удовлетворена полученными знаниями. И знаю точно – теперь буду расти в выбранном направлении. Большое спасибо.

Отправлено 30.06.2021, 11:20

Очень интересный и необходимый материал для работников библиотек. Практическая работа позволяет научиться самостоятельно делать ремонт листовых материалов. Жаль, что невозможно сохранить лекции. В них тоже много материала, которого нет в видеороликах. Самое ценное - стажировка, когда преподаватели помогают, исправляют и показывают правильность процесса.

Отправлено 30.06.2021, 12:52

Всё понравилось. Вся информация полезна и понятна. Спасибо!

Отправлено 30.06.2021, 12:55

Курс очень понравился. Преподаватели - просто на высоте, сразу виден большой опыт и любовь к своему делу. Они сумели доходчиво и подробно рассказать о всех этапах реставрации, не упуская даже малейших деталей.

Отправлено 30.06.2021, 14:34

Здравствуйтесь! весь курс для меня был ценен и полезен.

Отправлено 01.07.2021, 09:51

Курс прошел в теплой и заинтересованной обстановке с той и другой стороны. Преподаватели очень старались донести до нас все стороны этой трудной, но увлекательной профессии. Теоретической информации иногда было слишком много, поэтому трудно было выделить важное. Больше понравилась практическая часть, это было интересно и захватывающе. С нетерпением ждали конечного результата. Плюсы и минусы есть в каждом модуле и об этом знают сами преподаватели. Огромное спасибо за терпение и интересную подачу материала.

Отправлено 01.07.2021, 13:26